

3.

Jegyzőkönyv

Készült: Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő- testületének
2014.február 03.-án 13.00 órától megtartott üléséről..

Jelen vannak:, Berkes Balázs polgármester, Jakus Árpádné, Kovácsné Freisták
Magdolna, Thuróczyné Laukó Nárcisz, Berkesné Pernye Éva
képviselők, Schirling István köztisztviselő (Dukáné Unghy Erzsébet
jegyző megbízásából)

Meghívottak: a jelenléti ív szerint

Az ülést vezeti: Berkes Balázs polgármester

Berkes Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az
ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok kiegészítésére, mégpedig a
fogorvosi alapellátás módosítása, valamint a Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna
Beruházási és Üzemeltetési Önkormányzati Társulás társulási megállapodás
felülvizsgálatára, valamint a jegyzőkönyv hitelesítésére Berkesné Pernye Éva
személyében.

Napirendi javaslat:

- 1./ Javaslat az Egyházasdengelegi Községi Önkormányzat 2014. évi
költségvetésére
Előterjesztő: polgármester**
- 2./ Javaslat az önkormányzat 2014. évi munkatervére
Előterjesztő: polgármester**
- 3./ A fogorvosi alapellátás megállapodás módosítása.
Előterjesztő: polgármester**
- 4./ A Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési
Önkormányzati Társulás társulási megállapodás felülvizsgálata.
Előterjesztő: polgármester**
- 5./ A 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás
igénylése
Előterjesztő: polgármester**
- 6./ Egyebek**

A képviselő- testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot valamint a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.

Napirendek tárgyalása:

1./ Javaslat az Egyházasdengelegi Önkormányzat 2014. évi költségvetésére

Berkes Balázs polgármester a napirendi pont tárgyalása előtt elmondja, hogy az asztalra helyezett anyag azért került kiosztásra, mert a kiküldött anyagban a kiadási oldalon némi számszaki hiba csúszott, ez került korrigálásra.

A 2014. évi költségvetési számok magyarázata kapcsán kiemeli, hogy a szennyvíz beruházás költségeinek növelésére azért volt szükség, mert van négy ingatlana az önkormányzatnak, ahová ki kell építeni a rendszert. Plusz költség a játszótér kamera kiépítése, valamint a faluközpont pályázat önrésze.

Kovácsné Freisták Magdolna alpolgármester kérdése, hogy a játszótérre hogy lehet kamerát elhelyezni, ha ott nincs épület.

Berkes Balázs polgármester válaszában elmondja, hogy oszlop beállításával megoldható a kamera elhelyezése, kéri továbbá a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a 2014. évi költségvetésről.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
1/2014.(II.4.)
Önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről
(rendelet mellékve)**

2./ Javaslat az önkormányzat 2014. évi munkatervére

Berkes Balázs polgármester elmondja, hogy az önkormányzat munkaterve írásban kiküldésre került.

Kéri a képviselők véleményét, észrevételét, javaslatát.

Thuróczyné Laukó Nárcisz képviselő kérdése, hogy a rendezvények leírt időpontja fix időpont-e, vagy még változik, mert akkor a munka beosztását úgy kell igazítani a munkahelyen.

Berkes Balázs polgármester válaszában elmondja, hogy természetesen ezek is zömmel megközelítőleges időpontok, egyedül a Hazaváró Juniális időpontja biztos, június 20.-21.-e.

Több kérdés nem volt, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a munkaterv elfogadásáról.

A képviselő-testület tagjai 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

6/2014. (II.3.) számú képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

3./ A fogorvosi alapellátás megállapodás módosítása.

Berkes Balázs polgármester elmondja, hogy a két fogászati körzet összevonása megtörtént, a fogorvosi állás betöltése érdekében a pályázati hirdetményt feladásra került. A pályázat lezárásáig a feladatot el kell látni. Eppen ezért a palotási és héhalmi önkormányzattal valamint Dr. Gál József Miklós és Dr. Füzér Csaba István fogorvosokkal kötött megállapodásainkat módosítani kell.

A képviselő- testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2014. (II.3.) számú képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fogorvosi ellátás helyzetét és az alábbiakról döntött:

1./ A képviselő-testület Palotás és Héhalom önkormányzatokkal 2013. szeptember 16-án kötött a fogorvosi alapellátás biztosítására vonatkozó megállapodás 5. pontjának módosítását az alábbiak szerint elfogadja:

„5.pont: A megállapodás határozatlan időre szól, kivéve a 4.3 pontban foglaltakat, melynek hatálya a fogorvosi állás betöltésére kiírt pályázat eredményes lezárásáig érvényes. A megállapodást bármelyik fél három hónapos felmondási idővel felmondhatja. A felmondásról szóló minősített többséggel hozott döntést a képviselő-testület a naptári év utolsó napját megelőző három hónappal korábban köteles meghozni és a megállapodásban érintett partnerekkel közölni.”

2./ Továbbá a DentoGál Kft-vel (képvisezője: Dr. Gál József Miklós) és Dr. Füzér Csaba fogorvosokkal kötött megállapodások 7. pontjának módosítását az alábbiak szerint elfogadja:

„7. pont: Jelen megállapodás 2013. szeptember 1-től a fogorvosi állás betöltésére kiírt pályázat eredményes lezárásáig érvényes.”

3./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiek szerint módosított megállapodásokat aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4./ A Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési Önkormányzati Társulás társulási megállapodás felülvizsgálata.

Berkes Balázs polgármester elmondja, hogy az új önkormányzati törvény szerint minden társulást 2013. 06.30-ig felül kell vizsgálni. A felülvizsgálatot a társulás nem végezte el. Ezért a Törvényességi Osztály felszólította az érintett önkormányzatokat, hogy február 20-ig végezzék el.

A társulásnak tagja Szirák, Kisbágyon, Palotás, Egyházasdengeleg és Héhalom önkormányzata. A megállapodást jogász készítette, a projekt menedzser elvégezte a megállapodás és a szervezeti és működési szabályzat módosítást.

A polgármester kérdezi a képviselőket van-e vélemény, javaslat.

A képviselők egyetértettek a javaslattal.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

8/2014.(II.3.) számú képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg település, mint Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési Önkormányzati Társulás tagönkormányzata Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) alapján a Társulási Megállapodás módosítását és az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a dokumentumok aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

5./ A 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás igénylése

Berkes Balázs ismerteti az ÉRV ZRT levelét az alábbiak szerint:

A Magyar közlöny 13. számában megjelent a 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről szóló 8/2014. (I.31.) BM rendelet.

Jelenleg gesztor önkormányzat kijelölésére nincs mód, ezért ugyanúgy mint tavaly minden egyes önkormányzatnak külön-külön kell az igényt benyújtania.

A vízmű Kft. megküldte önkormányzatunknak a jogszabály mellékletéből a vonatkozó nyilatkozatokat és Képviselő-testületi határozat mintát, melyekből 4 eredeti aláírt példányt kell készíteni a támogatás igénylés mellé.

A kitöltött adatlapokat megküldik majd e-mail-en, amelyet minden egyes önkormányzatnak az ÖNEGM rendszerben rögzítenie kell, majd az adatok elküldése után az adatlapokat a kijelölt helyen a polgármesternek és a jegyzőnek 4 eredeti példányban alá kell írnia.

Idézem a Dél-Nógrádi Vízmű kft. leveléből a benyújtási határidőt és a szükséges dokumentumokat:

„A pályázat benyújtási **határideje 2014. február 14.-e**, ezért a kollégáink jövő héten (telefonon megbeszélte időpont alapján) személyesen megkeresik Önöket és a **4 eredeti példányban aláírt** nyilatkozatokat, a **4 eredeti példányban aláírt Képviselő-testületi határozatot**, továbbá az ÖNEGM rendszerbe rögzített, kinyomtatott és **4 eredeti példányban aláírt adatlapokat** hozzák Önöktől postázás céljából. „

Javaslom, hogy a testület hozzon határozatot a támogatási kérelem benyújtásáról és hatalmazzon fel a mellékletként megküldött nyilatkozatok aláírására.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

9/2014. (II.3.) számú képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat képviselő-testülete döntött abban, hogy 2014. évre vonatkozóan a lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelmet kíván benyújtani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékleteinek, nyilatkozatainak aláírására.

Határidő: Azonnal, illetve folyamatos

Felelős: polgármester

6. Egyebek

Tájékoztatás rendezvényekről

Berkes Balázs polgármester tájékoztatást ad az elkövetkezendő időszak eseményeiről, mégpedig az iskolai farsang időpontjáról, ami február 15-én szombaton lesz, az egészségnap március végén kerül megrendezésre.

Kéri a képviselők segítségét az Egészségnap megszervezéséhez.

Liptai Lászlóné óvodavezető javasolja a képviselő-testület részére, hogy az Egészségnap kapcsán vegyék fel a kapcsolatot a helyi mentő állomással, egy bemutató megszervezésére, ami egyrészt nagyon érdekelné a gyerekeket és a felnőtteket egyaránt, másrészt pedig nagyon tanulságos is lenne.

Mivel több észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést **15.00 órakor bezárta.**

kmf.

Berkes Balázs

polgármester

Schirling István
köztisztviselő
Dukáné Unghy
Erzsébet
jegyző
megbízásából

Berkesné Pernye
Éva
hitelesítő